

Tisztelt Előfizetőink!

Ezúton értesítjük tisztelt Előfizetőinket, hogy a Kapulan Kft. 2025. év május hó 10. napi hatállyal módosítja elektronikus hírközlési szolgáltatásának (a továbbiakban: "szolgáltatás") Általános Szerződési Feltételeit (továbbiakban: ÁSZF).

A 2025. év május hó 10. napjától a Szolgáltató a szolgáltatásra irányadó Általános Szerződési Feltételeinek legfontosabb változása a következő és mely miatt az alábbi tárgykörben, az alábbi feltételek módosulnak:

– A jogszabályi változásoknak megfelelően az Európai Elektronikus Hírközlési Kódex magyar jogrendszerbe történő átültetése során módosításra került az elektronikus hírközlési szolgáltatások osztályozási rendszere, besorolása. (ÁSZF 3.1.1.)

A módosítás a már megkötött előfizetői szerződéseket nem érinti.

– A fizetési módra vonatkozó egyedi előfizetői szerződés módosítása alapján a készpénz-átutalási megbízással (csekkkel) történő fizetés lehetősége kizárólag természetes személy (magánszemély) Előfizetők számára biztosított. Üzleti előfizetők (jogi személyek) esetében a csekkes fizetés nem vehető igénybe. (ÁSZF 7.2.1.)

Amennyiben a módosítás az előfizető számára bármilyen hátrányos rendelkezést tartalmaz - így különösen, ha a szolgáltatás díja emelkedik, módosul a szolgáltatás tartalma - az előfizető az értesítéstől számított 45 napon belül, azonnali hatállyal, további jogkövetkezmények nélkül jogosult felmondani a határozott időtartamú előfizetői szerződést. Az előfizető a határozatlan idejű szerződést azonnali hatállyal bármikor jogosult további jogkövetkezmény nélkül felmondani kivéve, ha a Felek az egyedi előfizetői szerződésben ettől eltérő felmondási időt kötöttek ki. Ez esetben az egyedi előfizetői szerződésben meghatározott felmondási idővel jogosult további jogkövetkezmény nélkül felmondani.

A Kapulan Kft. szolgáltatásaira vonatkozó Általános Szerződési Feltételei teljes szövege hatálybalépésig és azt követően is megtekinthető ügyfélszolgálati irodánkban, valamint a www.kapulan.hu weboldalon.

További tájékoztatás elérhető a Szolgáltató ügyfélszolgálatán.

Tisztelettel:
Kapulan Kft.

Kelt: Kapuvár, 2025.04.10.